

Эдуард Лимонов о визите в Иркутск: "Я приеду на фестиваль исключительно с целью пропаганды моих стихов и прозы"

Писатель Эдуард Лимонов не намерен выступать в Иркутске с какими-либо политическими акциями или заявлениями. Об этом он сообщил в письме, адресованном организаторам 13-го Международного фестиваля поэзии на Байкале.

«Я приеду на фестиваль исключительно с целью пропаганды моих стихов и прозы, - заверил Эдуард Лимонов. - А ещё, чтобы познакомиться с регионом. Поскольку я как-то прожил в Красноярске целую зиму, собирая материалы для книги, бывал я и в Новосибирске, и в Барнауле, а вот до Иркутска не добирался. И конечно же меня интересует чудо природы - Байкал. Успокойте своих товарищей, никаких политических жестов я делать не собираюсь. К тому же, если они не знают, я проповедовал воссоединение Крыма и Донбасса с Россией ещё в 1992 году и в 2014-ом приветствовал присоединение Крыма, и приветствую независимость Донбасса. У меня есть расхождения с властью в области внутренней политики, но я никому своих взглядов не навязываю».

В переписке, предоставленной «Телеинформу» президентом Культурно-просветительского фонда "Байкальский культурный слой", соорганизатором 13-го Международного фестиваля поэзии на Байкале, Андреем Сизых, писатель попросил успокоить общественность: «Они придумали себе Лимонова, которого не существует в природе. В жизни я очень вежливый, и даже старомодно вежливый человек».

Стоит отметить, что некоторые представители иркутской общественности действительно негативно отнеслись к планам известного писателя и общественного деятеля Эдуарда Лимонова посетить Иркутск. Сегодня на одном из городских интернет-порталов было опубликовано [открытое письмо](#) за подписью шеф-редактора Бабр.ру Дмитрия Таевского и писателя Виталия Диксона, в котором звучат обвинения в адрес иркутских организаторов визита Эдуарда Лимонова. «Вам не стыдно? Не совестно? Не жутко ли – загонять осиноый кол в переделкинскую могилу основателя Фестиваля, в самую фестивальную идею и, наконец, в самую писательскую организацию, подошедшую к черте раскола и самоуничтожения?, - гневно вопрошают составители письма. - Если это так, то большего позора для литературного Иркутска уже, по-видимому, не изобрести». Представители иркутской общественности «заклеймили» и Эдуарда Лимонова, называя его «спецпропагандистом» и «провластным провокатором-псевдооппозиционером».

Стоит отметить, что ранее Иркутск посещали и другие писатели с отнюдь не самой «гладкой» политической репутацией, однако, никто из них почему-то не «удостоился» такой негативной реакции со стороны представителей иркутской интеллигенции.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

